

ЗНАМЯ ударника

Орган Ижморского
Райкома ВКП(б)
и Райисполкома
Новосибирской
области

1
марта
1938 г.

ТРУДЯЩИЕСЯ ИЖМОРСКОГО РАЙОНА, ВЫРАЖАЯ ГЛУБОКУЮ
НЕНАВИСТЬ ПОДЛОЙ, ОМЕРЗИТЕЛЬНОЙ БАНДЕ ПСОВ
ИНОСТРАННЫХ РАЗВЕДОК БУХАРИНА, РЫКОВА, ЯГОДЫ
И ДР., ТРЕБУЮТ УНИЧТОЖИТЬ ВСЕХ ДО ОДНОГО,
ОЧИСТИТЬ СОВЕТСКУЮ ЗЕМЛЮ ОТ ЭТОЙ МРАЗИ
СМЕРТЬ ПРЕДАТЕЛЯМ, ГАДАМ!

*Резолюция, принятая на митинге
трудящихся пос. Ижморского,
состоявшегося 28 февраля с.г.*

Заслушав о сообщении прокуратуры СССР о заговорщической группе так называемого "право-троцкистского блока", разоблаченного нашими славными органами НКВД, мы, трудящиеся поселка Ижморского глубоко возмущены подлой, омерзительной, предательской, бандитской работой фашистских псов Бухарина, Рыкова, Ягоды, Крестинского, Раковского, Розенгольца, Чернова, Гринько, Зеленского, Левина, Штетнева и др.

Озверелая банда из "право-троцкистского блока", выполняя заказ своих хозяев фашистских агрессоров, находясь на службе у иностранных разведок, предательски готовила расчленение нашей великой страны,—отторжение Украины, Белоруссии, Грузии, Армении, Азербайджана и Приморья, превращение в колонию, реставрацию капитализма в нашей стране, свержение существующего общественного и государственного социалистического строя в СССР и восстановление власти буржуазии.

Гнусные омерзительные гады осуществили злодейское умерщвление лучших деятелей нашей социалистической родины Куйбышева, Менжинского, Горького, злодейское

убийство С. М. Кирова — любимых всем народом.

Горит ваше сердце огнем неудержимой ненависти к подлым злодеям, звериным хищникам из омерзительного фашистского болота.

Пусть помнят организаторы этой невиданной в истории человечества гнусности, что мы этого не забудем никогда!

Бандиты пойманы с поличным. Им не уйти от ответа.

Нет таких сил и не будет, которые могли бы сломить могущество нашей великой социалистической родины, расстроить ряды многомиллионного советского народа.

В ответ на подлую предательскую работу из шайки обер бандита Троцкого, мы, трудящиеся пос. Ижморского вместе со всем народом нашей несокрушимой страны еще теснее сокнем наши ряды неприступной гранитной стеной вокруг нашей родной партии Ленина—Сталина и великого вождя народов любимого товарища Сталина и под знаменем Маркса—Энгельса — Ленина — Сталина уверенно пойдем к новым победам коммунизма.

Мы требуем от Верховного суда СССР уничтожить гадов всех до единого.

Смерть предателям-гадам!

"Всем, кто мечтал через предателей и шпионов, подло обманувших народ и армию, ослабить мощь вооруженных сил Советского Союза, совершив подкоп под крепость нашего государства, мы скажем: — просчитались, господа! Ваша карта еще раз и окончательно бита! (Бурные аплодисменты).

А тех, чья порочная душа способна на измену родине, на какую бы то ни было сделку с классовым врагом, мы предупреждаем — измена, предательство, шпионство и все похожее на эти гнусные преступления против народа, государства будут всегда и обязательно кончаться для них позорной смертью". (Из речи тов.

К. Е. Ворошилова, посвященной 20-летию Рабоче-Крестьянской Красной Армии и Военно-Морского Флота).

В ПРОКУРАТУРЕ СОЮЗА ССР

В настоящее время органами НКВД закончено следствие по делу заговорщической группы под названием „право-троцкистский блок“. Как установлено следствием, эта группа организовалась по заданию разведок враждебных к СССР иностранных государств и поставила своей целью шпионаж в пользу иностранных государств, вредительство, диверсии, террор, подрыв воинской мощи СССР, провокацию военного нападения этих государств на СССР, поражение СССР, расчленение СССР и отрыв от него Украины, Белоруссии, Средне-Азиатских республик, Грузии, Армении, Азербайджана, Приморья на Дальнем Востоке—в пользу упомянутых иностранных государств, наконец, свержение в СССР существующего социалистического общественного и государственного строя, восстановление капитализма, восстановление власти буржуазии.

Следствием установлено, что „право-троцкистский блок“ объединил в своих рядах подпольные антисоветские группы троцкистов, правых, зиновьевцев, меньшевиков, эсеров, буржуазных националистов Украины, Белоруссии, Грузии, Средне-Азиатских республик, Армении, Азербайджана.

Материалами следствия установлено, что участники „право-троцкистского блока“ все свои надежды в борьбе против советского правительства и за восстановление власти буржуазии возлагали исключительно на вооруженную помощь иностранных агрессоров, обещавших оказать заговорщикам эту помощь на условиях расчленения СССР и отторжения от СССР Украины, Белоруссии, Средне-Азиатских республик, Грузии, Армении, Азербайджана и Приморья.

Как установлено следствием, многие руководители и участники этого заговора являлись давними агентами иностранных разведок,

осуществлявшими в течение многих лет шпионскую деятельность в пользу этих разведок. Это прежде всего относится к одному из вдохновителей заговора — врагу народа **Л. Троцкому**, который, как это теперь установлено, был связан, как шпион, с одной иностранной разведкой уже с 1921 года и с другой иностранной разведкой — с 1926 года. Некоторые из обвиняемых по настоящему делу являлись провокаторами и агентами царской охранки.

Установлено, что большинство главарей „право-троцкистского блока“ осуществляло свою шпионскую, вредительскую, диверсионную и террористическую деятельность по прямому заданию Троцкого, Бухарина, Рыкова и по планам, широко задуманным и разработанным в генеральных штабах некоторых иностранных государств.

По части террористической деятельности „право-троцкистского блока“ установлено, что обвиняемые организовали и осуществили злодейское умерщвление **В. В. Куйбышева, В. Р. Менжинского и А. М. Горького** при помощи участников заговора врачей **Л. Г. Левина, И. Н. Казакова, А. И. Виноградова** и профессора **Д. Д. Плетнева**.

Установлено также, что злодейское убийство **С. М. Кирова** троцкистско-зиновьевским центром совершено по решению „право-троцкистского блока“.

Следствием установлено, что эти чудовищные преступления не были случайностью ни для троцкистов, ни для правых.

Уже в 1918 году, непосредственно вслед за Октябрьской революцией в период заключения брестского мира, **Бухарин** и его группа так называемых „левых“ коммунистов и **Троцкий** с его группой, совместно с „левыми“ эсерами организовали заговор против **В. И. Ленина**.

как главы советского правительства.

Бухарин, Троцкий и другие заговорщики, как это видно из материалов следствия, имели своей целью сорвать брестский мир, свергнуть советское правительство, арестовать и убить **В. И. Ленина, И. В. Сталина, и Я. М. Свердлова** и сформировать новое правительство из бухаринцев, которые тогда для маскировки называли себя „левыми“ коммунистами, троцкистов и „левых“ эсеров.

В свете этих преступлений против **Ленина** и советской власти в период 1918 года становится ясной и понятной вся последующая преступная деятельность троцкистов и бухаринцев против советского народа.

По делу к судебной ответственности привлечены: **Бухарин Н. И., Рыков А. И., Ягода Г. Г., Крестинский Н. Н., Иванов В. И., Рановский Х. Г., Розенгольц А. И., Чернов М. А., Гринько Г. Ф., Зеленский И. А., Бессонов С. А., Инрамов А., Ходжаев Файзулла, Шарангович В. Ф., Зубарев П. Т., Булатов П. П., Левин Л. Г., Плетнев Д. Д., Казаков И. Н., Максимов В. А., и Крючков П. П.**

Обвинительное заключение утверждено прокурором Союза ССР и направлено с делом в Военную Коллегию Верховного Суда СССР для рассмотрения в открытом судебном заседании.

Дело слушанием в Военной Коллегии Верховного суда Союза ССР назначено на 2 марта сего года.

(ТАСС).

Врио. редактора
МЕДВЕДЕВ